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MEGRA, 34. Mednarodni sejem graditeljstva 

Gornja Radgona, 26. do 29. marca 2025 

20. 3. 2025 

 

INFORMACIJA ZA JAVNOST  

 
GRADIMO V SOŽITJU Z NARAVO, NA SEJMU MEGRA 2025!  
 
MEGRA, 34. Mednarodni sejem graditeljstva bo v Gornji Radgoni od srede 26. do sobote 29. marca 2025 
predstavil najnovejše možnosti za sodobne, zelene novogradnje, za obnovo stavb in urejanje okolice. Pospeševal 
bo izrabo obnovljivih virov energije in energetsko varčevanje, gradil in posodabljal infrastrukturo, poslovne objekte 
in domove. Investitorjem bo ponudil mojstrske izdelke in storitve, izvajalce pa opremil z vrhunsko mehanizacijo, 
orodji, opremo in znanjem. Mlade bo opozoril na pomen gradbeništva in obrti ter jim ponudil ciljno izobraževanje 
in zaposlitev.  
 
Pod okriljem Zbornice gradbeništva in industrije gradbenega materiala, GZS se bodo predstavili najpomembnejši 
slovenski ponudniki gradbenih del in materialov. S ponudbo svojih članov bodo sodelovale  Območne obrtno-
podjetniške zbornice Pomurja in sekcije Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije. Ugodne nakupe orodja v hali B bo 
omogočala trgovina INTER DISKONT. 
 
Investitorje, strokovnjake, poslovneže in predstavnike lokalnih skupnosti vabijo na sejem vsakodnevni aktualni 
strokovni in poslovni dogodki. 
 
Obiskovalcem bo vsak dan na voljo brezplačno energetsko svetovanje Eko sklada o ugodnim možnostih 
financiranja trajnostne gradnje in obnove ENSVET ter gradbeno in arhitekturno svetovanje strokovnjakov GI 
ZRMK. Izobraževalne ustanove bodo ponujale znanje, spretnosti in programe strokovnih izobraževanj. Vodilna 
slovenska podjetja vabijo s priložnostmi za iskalce zaposlitve. 
 
Novost letošnjega sejma bo »AUTO-EXPO«, ki bo predstavil salon novih vozil s poudarkom na trajnostni 
mobilnosti, avto tuning in razstavo starodobnikov.  
 
 
 
OSEBNA IZKAZNICA SEJMA MEGRA 
 
Razstavni prostor skupaj:       7.900 m2 
- razstavne hale     3.600 m2 
- zunanji razstavni prostor    4.300 m2 
Število razstavljavcev       110 iz treh držav 
 
AUTO-EXPO 
Razstavni prostor      2.900 m2 
Število predstavljenih vozil                  preko 80 
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RAZSTAVLJAVCI BODO PONUJALI NOVO OPREMO, MATERIALE IN STORITVE  
 
Sejemski nastop Zbornice gradbeništva in industrije gradbenega materiala, GZS predstavlja najpomembnejša 
slovenska gradbena podjetja, kot so POMGRAD Murska Sobota, Kolektor CPG Nova Gorica, GIC gradnje 
Rogaška Slatina,  MAPRI Proasfalt Ljubljana, SŽ-ŽGP, cestno podjetje Ptuj, Slemenšek Ravne na Koroškem, 
Gorenjska gradbena družba Kranj,  Vilkograd Šentjur, Trgograd Litija, Javni holding Maribor, 2TDK, Stanovanjski 
sklad RS, IRGO Ljubljana, ZAG, Goriške opekarne, Alpacem Anhovo, AJM Pesnica pri Mariboru in Varis 
Lendava. 
Člani Območne obrtno-podjetniške zbornice Pomurja in sekcije Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije bodo 
predstavili obrtne storitve in izdelke za graditeljstvo.  
Trgovina INTER DISKONT vabi z ugodno prodajo orodja. 
 
Na sejmu MEGRA bo sicer predstavljena široka paleta eksponatov in storitev, ki zajemajo različna 
področja gradbeništva, energetike, komunalnih storitev in sorodnih dejavnosti. Med glavnimi poudarki 
bodo: 
 
Gradbeništvo in gradbeni materiali: 

• Celovite rešitve za nizke in visoke gradnje, vključno z gradnjo infrastrukturnih objektov, stanovanjskih in 
poslovnih stavb. 

• Širok izbor gradbenih materialov, od opečnih izdelkov in betonskih mešanic do izolacijskih materialov in 
stavbnega pohištva. 

• Predstavitev sodobnih gradbenih strojev in opreme, vključno z bagri, nakladalniki, dvigali in 
specializirano gradbeno mehanizacijo. 

• Rešitve za sanacijo in obnovo objektov ter predelavo gradbenih odpadkov. 

• Predstavitev novih tehnologij in inovacij v gradbeništvu, kot so sodobna skeletna gradnja in uporaba 3D 
lesenih panelov. 

• Predstavitev gotovih kopalnic. 

• Predstavitev raznih vrst vrat(garažna, industrijska, drsna...). 
Energetika: 

• Rešitve za energetsko učinkovitost stavb, vključno s toplotnimi črpalkami, sončnimi elektrarnami in 
prezračevalnimi sistemi. 

• Predstavitev sistemov za upravljanje energije in shranjevanje energije, vključno z baterijskimi 
zalogovniki. 

• Predstavitev polnilnic za električna vozila in rešitev za trajnostno mobilnost. 

• Predstavitev rešitev za ogrevanje in hlajenje, vključno s kamini in klimatskimi napravami. 
Komunalne storitve: 

• Predstavitev rešitev za komunalno infrastrukturo, vključno z vodovodom, kanalizacijo in ravnanjem z 
odpadki. 

• Predstavitev opreme za vzdrževanje cest in komunalnih objektov. 

• Predstavitev čistilnih naprav. 
Ostalo: 

• Predstavitev novih vozil, vključno z osebnimi in dostavnimi vozili ter štirikolesniki. 

• Predstavitev vrtne opreme, vključno z vrtnimi traktorji in robotskimi kosilnicami. 

• Predstavitev orodja in pripomočkov za gradbeništvo in obrt. 

• Strokovna svetovanja in predstavitve s področja gradbeništva, energetike in komunalnih storitev. 

• Predstavitev študijskih programov in deficitarnih poklicev. 

• Predstavitev rešitev za urejanje zunanjih površin, vključno z letnimi kuhinjami in solarnimi nadstreški. 

• Predstavitev počitniških bivalnikov za tovorna vozila. 
 
Na sejmu bodo tako profesionalci kot tudi posamezniki našli zanimive eksponate in storitve za svoje potrebe. 
 
 
SVETOVANJA ZA OBISKOVALCE 
 

Eko sklad bo obiskovalcem nudil brezplačne strokovne nasvete s področja OVE in URE ter informacije o 

pridobitvi nepovratnih sredstev in ugodnih kreditov Eko sklada v sklopu mreže ENSVET. 

Strokovnjaki Gradbenega inštituta ZRMK bodo nudili brezplačna svetovanja o celoviti prenovi stavb, trajnostnem 

ogrevanju, hlajenju in prezračevanju stavb, ter arhitekturna svetovanja. 
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AUTO-EXPO 

 

Novost letošnjega sejma »AUTO-EXPO«, bo predstavil salon novih vozil s poudarkom na trajnostni mobilnosti, 
avto tuning in razstavo starodobnikov. Razstavljena bodo nova osebna in lahka transportna vozila znamk Toyota, 
Mazda, Opel, Farizon, Ford, SsangYong, Mercedes Benz, ter štirikolesniki in oprema za štirikolesnike. 
Razstavljenih bo cca. 50 predelanih vozil pod okriljem avto-tuning kluba Trinity iz Svete Trojice.  
Citroën klub Slovenije, ki letos organizira »25. svetovno srečanje 2CV prijateljev«, bo pripravil razstavo kultnih 
modelov serije 2CV, Dyane, Ami 6 in Ami 8, hkrati pa bodo obeležili tudi 70. rojstni dan kultnega Citroëna DS 
(žaba). Razstavljen bo tudi Citroënov kombi C25, ki je zelo priljubljen zaradi možnosti predelave v avtodom. 
 

AKTUALNI STROKOVNI DOGODKI 
 
Sreda, 26. 3. 2025 otvoritveni dan bo tudi Dan trajnostne gradnje.  
Med drugim bomo s pomočjo Forum Akademije izvedeli, kako lahko s pomočjo umetne inteligence izboljšamo 
delovne procese v gradbeništvu energetiki in komunali.  
Gradbeni inštitut ZRMK bo predstavil Svetovalne kontaktne točke »vse na enem mestu« za prenovo stavb. 
Ob 11.00 uri vabi na osrednji oder GZS okrogla miza v organizaciji GZS – Zbornice gradbeništva in industrije 
gradbenega materiala ob moderiranju Slavka Bobovnika Gradbeništvo na razpotju: Kje smo in kam gremo? 
Ob 13.00 uri bo stekla svečana otvoritev sejma MEGRA 2025 in slavnostna podelitev okoljskih certifikatov »ZNAK 
KAKOVOSTI V GRADITELJSTVU 2025«. Sodelovali bodo: Matjaž Han minister, Ministrstvo za gospodarstvo, 
turizem in šport, Miran Gajšek, državni sekretar, Ministrstvo za naravne vire in prostor, Vesna Nahtigal, generalna 
direktorica Gospodarske zbornice Slovenije, Gregor Ficko, predsednik Programskega sveta MEGRA 2025 in 
Janez Erjavec predsednik uprave Pomurskega sejma. 
 
Četrtek, 27. 3. 2025 bo Dan mobilnosti in trajnostnega zelenega prehoda.  
Med drugimi pomembnimi dogodki vabi strokovni posvet z okroglo mizo: VEČMODALNA VOZLIŠČA - Pomen 
vozlišč za izboljšanje trajnostne mobilnosti. Organizirajo ga DRC – Združenje za promet in prometno 
infrastrukturo Slovenije, Društvo za ceste Ljubljana in DCM - Društvo za ceste severovzhodne Slovenije.  
Bureau Veritas organizira strokovni posvet z naslovom Konstrukcijski les:  CE-oznake, nadzor, zaščita in  
vzdrževanje v organizaciji. 
V organizaciji SRIP Pametna mesta in skupnosti in SRIP Pametne stavbe in dom z lesno verigo bomo izvedeli 
več o Pametnih mestih in skupnostih.  
V organizaciji Regionalne razvojne agencije za Podravje – Maribor in Pomurskega sejma bodo potekala 
strokovna predavanja na temo umetne inteligence in uporabe CHAT GPT za podjetja, o globalnih kadrovskih 
trendih in pridobitvi talentov ter baterijah za shranjevanje elektrike. V sklopu dogajanja se bo ob 12.00 uri pričelo 
Mednarodno poslovno srečanje MEET4BUSINESS. 
GZS – Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala bo predstavila inovacije, sinergije in ustvarjanje 
verig vrednosti za klimatsko odporno, trajnostno in krožno gradnjo v Evropi. 
GI ZRMK bo predstavil svetovalne kontaktne točke »vse na enem mestu« za prenovo stavb. 
 
IZOBRAŽEVALNI IN KARIERNI DAN SLOVENSKEGA GRADBENIŠTVA 2025 
 
Petek, 28. 3. 2025 bo Izobraževalni in karierni dan Slovenskega gradbeništva 2025.  
Na zunanjem razstavnem prostoru se bo pričel z demonstracijo asfalterskih del in asfalterske strojne 
mehanizacije – prikaz asfaltiranja, ki jo organizira podjetje Pomgrad d.d. 
Na osrednjem odru v hali A bo znanje mladih na zabaven način preizkušal in nagrajeval kviz: LEPO JE BITI 
GRADBENIK! Od sodelujočih predstavnikov podjetij in izobraževalni ustanov bodo izvedeli, kakšne so 
zaposlitvene možnosti po zaključku izobraževanja v gradbeništvu in kakšni bodo zaposlitveni trendi v prihodnosti. 
Predstavili jim bodo višješolske strokovne študijske programe v gradbeništvu in visokošolske in univerzitetne 
programe v gradbeništvu. Predstavili se bodo obrtniki v gradbeni panogi ter gradnja trenutno največjega 
infrastrukturnega projekta v Sloveniji. Vzporedno bodo potekali: praktični prikaz 3D tiskanje in uporabe robotov v 
gradbeništvu ter karierno svetovanje Zavoda RS za zaposlovanje. Izobraževalni in karierni dan Slovenskega 
gradbeništva organizirajo GZS – Zbornica gradbeništva in industrija gradbenega materiala, Pomurska 
gospodarska zbornica, Območne obrtne zbornice Murska Sobota, Lendava in Ljutomer, Pomgrad Murska Sobota, 
Varis Lendava, Zavod RS za zaposlovanje, Območna služba Murska Sobota ter Srednja gradbena šola in 
gimnazija Maribor.  
V hali A in na zunanjem razstavnem prostoru bo potekala ULICA GRADBENIH OBRTI, s predstavitvijo poklicev: 
zidar, tesar, klepar-krovec, slikopleskar, keramičar, inštalater strojnih inštalacij in električar. Pripravile so jo 
Območne obrtne zbornice Murska Sobota, Lendava in Ljutomer, Pomurska gospodarska zbornica, Pomgrad 
Murska Sobota, Varis Lendava ter Zavod RS za zaposlovanje Območna služba Murska Sobota. 
 
ODPIRALNI ČAS SEJMA IN CENE VSTOPNIC 
 
Odpiralni čas za obiskovalce: 26. – 29. 3. 2025, od 9.00 do 17.00 

Cene enodnevnih vstopnic: spletni nakup – 6,00€, odrasli – 6,00 €, upokojenci in starejši od 60 let – 4,00 €, 

učenci, dijaki, študentje – 4,00 €, skupine nad 10 oseb – 4,00 € 
Za otroke do 6 let in invalide na vozičkih s spremljevalcem ni vstopnine. Parkiranje je brezplačno! 

https://www.eventim.si/si/vstopnice/sejem-megra-gornja-radgona-pomurski-665979/event.html
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PROGRAM STROKOVNEGA IN SPREMLJAJOČEGA DOGAJANJA MEGRA 2025 
 

 
Vse dni od 9.00 ure dalje - strokovna svetovanja 
 

Energetsko svetovanje Eko sklada 

Na razstavnem prostoru Eko sklada v hali A v okviru mreže ENSVET svetovalci nudijo 

brezplačne strokovne nasvete s področja OVE in URE in informacije o pridobitvi nepovratnih 

sredstev in ugodnih kreditov Eko sklada. 

 

Gradbeno svetovanje GI ZRMK 

Na razstavnem prostoru Gradbenega inštituta ZRMK v hali A bodo od 26. do 29. marca 2025, med 9. in 17. uro 
potekala svetovanja obiskovalcem sejma o celoviti prenovi stavb, trajnostnem ogrevanju, hlajenju in 
prezračevanju stavb, prav tako pa bodo vse dni na voljo tudi arhitekturna svetovanja. 
 

 
Sreda, 26. 3. 2025 – otvoritveni dan, Dan trajnostne gradnje 
 
9.45 – 10.15 / Hala A, osrednji oder GZS  
Certificiranje trajnostne gradnje  
Organizator: Bureau Veritas, d.o.o.  
 
10.00 – 12.30 / Dvorana 1 

Umetna inteligenca spreminja pravila igre – boste igralec ali opazovalec? Kako lahko s pomočjo umetne 

inteligence izboljšate delovne procese v gradbeništvu energetiki in komunali? 

Organizator: Forum Akademija (kotizacija) 

 

10:15 - 12:30 / Dvorana 2   

Svetovalne kontaktne točke »vse na enem mestu« za prenovo stavb« 

Organizator GI ZRMK 

 

11.00 – 12.30 / Hala A, osrednji oder GZS 

Okrogla miza ob moderiranju Slavka Bobovnika: Gradbeništvo na razpotju: Kje smo in kam gremo? 

Organizator: GZS – Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala 

 

13.00 / Hala A, osrednji oder GZS 

Svečana otvoritev sejma MEGRA 2025 in slavnostna podelitev okoljskih certifikatov »ZNAK KAKOVOSTI 

V GRADITELJSTVU 2025« 

Sodelujejo: Matjaž Han minister, Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport, Miran Gajšek državni sekretar, 

Ministrstvo za naravne vire in prostor, Vesna Nahtigal 

generalna direktorica Gospodarske zbornice Slovenije, Gregor Ficko predsednik Programskega sveta MEGRA 

2025, Janez Erjavec predsednik uprave Pomurskega sejma 

 

14.30 / Zunanji razstavni prostor 

Demonstracija asfalterskih del in asfalterske strojne mehanizacije – frezanje asfalta 

Organizator: Pomgrad 

 

Četrtek, 27. 3. 2025 - Dan mobilnosti in trajnostnega zelenega prehoda│ 
 

9.00 – 14.00 / Dvorana 1 

Strokovni posvet in okrogla miza: VEČMODALNA VOZLIŠČA - Pomen vozlišč za izboljšanje trajnostne 

mobilnosti 

Organizator: DRC – Združenje za promet in prometno infrastrukturo Slovenije, Društvo za ceste Ljubljana, DCM –  

Društvo za ceste severovzhodne Slovenije  

informacije: Evstahij Drmota, 041/ 542 859, evstahij.drmota@drc-zdruzenje.si  

(kotizacija, z udeležbo na posvetu udeleženci pridobijo kreditne točke iz izbirnih vsebin) 

 

10.00 – 12.00 / Dvorana 3 

Konstrukcijski les:  CE-oznake, nadzor, zaščita in vzdrževanje 

Bureau Veritas. 

(Z udeležbo na posvetu udeleženci pridobijo 2 kreditni točki iz izbirnih vsebin.) 

Organizator: Bureau Veritas 
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10.00 – 13.00 / Dvorana 2 

Pametna mesta in skupnosti  

Organizator: SRIP Pametna mesta in skupnosti in SRIP Pametne stavbe in dom z lesno verigo 
 

10.00 – 14.00 / Hala A, osrednji oder GZS - ZGIGM 

Strokovna predavanja (Umetna inteligenca in uporaba CHAT GPT za podjetja, Globalni kadrovski trendi in 

pridobitev talentov, Baterije za shranjevanje elektrike 

12.00: Mednarodno poslovno srečanje MEET4BUSINESS 

Organizator: Regionalna razvojna agencija za Podravje – Maribor, Pomurski sejem 
 

14.00 – 15.30 / Dvorana 2 

Klimatsko odporna, trajnostna in krožna gradnje – inovacije, sinergije in ustvarjanje verig vrednosti za 

pametno rast in konkurenčno gradbeno industrijo srednje Evrope, Pitch deck, B2B dogodek v okviru 

GREET CE pobude I3 instrumenta 

Organizator: GZS – Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala  
 

14.30 – 16.30 / Dvorana 3 

Svetovalne kontaktne točke »vse na enem mestu« za prenovo stavb 

Organizator: Gradbeni inštitut ZRMK 
 

 

Petek, 28. 3. 2025 - Izobraževalni in karierni dan Slovenskega gradbeništva 2025: 
 

9.00 – 12.30  
Nagradni kviz: LEPO JE BITI GRADBENIK! 
Kakšne so zaposlitvene možnosti po zaključku izobraževanja v gradbeništvu in kakšni bodo zaposlitveni 
trendi v prihodnosti 
Predstavitev višješolskih strokovnih študijskih programov v gradbeništvu 
Predstavitev visokošolskih in univerzitetnih programov v gradbeništvu 
Obrtniki v gradbeni panogi 
Gradnja trenutno največjega infrastrukturnega projekta v Sloveniji 
Vzporedni dogodki: Praktični prikaz 3D tiskanje in uporabe robotov v gradbeništvu (hala A), Karierno 
svetovanje (stojnica Zavoda RS za zaposlovanje od 9:00 do 13:00)  
Organizator: GZS – Zbornica gradbeništva in industrija gradbenega materiala, Pomurska gospodarska zbornica, 
Območne obrtne zbornice Murska Sobota, Lendava in Ljutomer, Pomgrad Murska Sobota, Varis Lendava, Zavod 
RS za zaposlovanje, Območna služba Murska Sobota, Srednja gradbena šola in gimnazija Maribor,  
 

9.00 – 15.00 / Hala A in zunanji razstavni prostor 
ULICA GRADBENIH OBRTI, predstavitev poklicev: zidar, tesar, klepar-krovec, slikopleskar, keramičar, 
inštalater strojnih inštalacij, električar 
Organizator: Območne obrtne zbornice Murska Sobota, Lendava in Ljutomer, Pomurska gospodarska zbornica, 
Pomgrad Murska Sobota, Varis Lendava, , Zavod RS za zaposlovanje Območna služba Murska Sobota 
 

9.00 / Zunanji razstavni prostor 

Demostracija asfalterskih del in asfalterske strojne mehanizacije – prikaz asfaltiranja 

Organizator: Pomgrad d.d. 
 

10.00 – 12.45 / Dvorana 2 
Trajnostna oskrba stavb z energijo »Izzivi in priložnosti« 
Organizator: Gradbeni inštitut ZRMK 

 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa. 

Več informacij: Sandra Sedmak, 02/564 21 18, sandra@pomurski-sejem.si 

 

------------------------------------------- 
 
Podrobnejše informacije: 
 
Boris Erjavec, izvršni direktor, telefon: 02 5642 115, e-pošta: boris.erjavec@pomurski-sejem.si 
 
Sandra Sedmak, vodja komerciale, strokovni program, telefon: +386 2/5642 118,  
e-pošta: sandra@pomurski-sejem.si 
 
Miran Mate, odnosi z javnostmi 
telefon  041 263 107, e-pošta: miran.mate@pomurski-sejem.si  
 
 
https://www.megra.pomurski-sejem.si/ 

mailto:sandra@pomurski-sejem.si
mailto:andrej.slogovic@pomurski-sejem.si
mailto:miran.mate@pomurski-sejem.si
https://www.megra.pomurski-sejem.si/

